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5.

3 personnes sur 10 donnent la priorité
au travail par rapport à leur vie
personnelle ou familiale, mais elles
sont deux fois moins lorsqu’elles ont
des enfants de moins de 4 ans. 

2. Le travail empiète sur la vie
personnelle ou familiale
(parfois, souvent ou toujours)
pour

62% des gens
qui travaillent

72% des gens
qui travaillent et
ont un enfant de
moins de 4 ans 

3.

4. Les technologies numériques
vont-elles remplacer une
grande partie du travail
effectué par les humains dans
les 5 prochaines années ?

81% des personnes utilisent des
technologies numériques au travail

Mais 28% ne se sentent pas assez
compétents dans ces technologies
pour faire correctement leur travail

86% des
personnes se
disent
satisfaites de
leur travail

Mais 42% des
personnes
trouvent que
leur travail
est souvent
stressant

UN PREMIER
APERÇU DE VOS
RÉPONSES  À
MOSAiCH 2025 

le craignent en général

le craignent concernant leur
propre travail



MERCI BEAUCOUP 
POUR VOTRE

CONTRIBUTION !

Ces chiffres préliminaires représentent l’état au
9 avril 2025 et se basent sur 2’372 réponses
données à la version de l’enquête en ligne  
(1'663 personnes ont un travail rémunéré). Vous
pourrez consulter quelques résultats finaux en
décembre 2025 sur notre site web :
www.forscenter.ch/mosaich-info


